Информационная справка о реализации федерального проекта "Современная школа", национального проекта "Образование" в МБОУ «Чаадаевская СОШ» в октябре 2022 г.

12 октября учащиеся 9-10 классов приняли участие в региональном уроке цифры на базе МБОУ «Гимназия №6» округа Муром. Ребята узнали об успехах школьников нашей области на олимпиадах по искусственному региональных проектах применением технологий интеллекту, \mathbf{c} искусственного интеллекта и исследованиях, проводимых в опорном ВУЗе Владимирской области, пообщались с выпускником кафедры ИЗИ ВлГУ, который готовится к защите диссертации по теме «Применение алгоритмов сегментирования глубокого обучения для одиночных клеток фенотипического профилирования», узнали об отечественном системном программном обеспечении, разрабатываемом во Владимирской области.

14 октября для учащихся 7 и 9 классов в рамках всероссийского проекта «Урок Цифры» прошел урок, посвященный искусственному интеллекту (ИИ) в стартапах. Урок помог взглянуть на ИИ-технологии и возможности, которые они открывают с новой точки зрения — предпринимателя. В теоретической части урока учащиеся познакомились с понятием стартапа и узнали, кто такие предприниматели, к чему нужно быть готовым при запуске своего проекта и какие шаги предстоит пройти при его реализации. Практическая часть урока была нацелена на закрепление теории, а также знакомство с различными технологиями искусственного интеллекта и их возможностями. В тренажере для младших классов подробно разобрано компьютерное зрение, средней — обработка естественного языка, а старшей — анализ больших данных









21 октября учащиеся 9 класса принимали участие в профильном мероприятии «День ИТ-знаний 2022», проводимом компанией VK. Мероприятие прошло в формате интерактивного урока-презентации. Цель его – планирование профессионального будущего школьников, стимулирование интереса к информационным технологиям и мотивирование к выбору карьерной траектории в этой сфере.



В течение всего месяца учащиеся школы принимали участие в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников. Некоторые олимпиады прошли на сайте Образовательного центра «Сириус» в онлайн-формате. Это олимпиады по физике, химии, биологии, математике, информатике, астрономии. Среди учащихся школы есть победители, которые направлены на муниципальный этап.

В октябре обучающиеся 4-11 классов приняли участие в открытых онлайн-уроках «Проектория», направленных на раннюю профориентацию обучающихся по образовательным программам основного общего образования. Темы уроков: «Модный разговор». «Технология моды», «Стоп! Снято! Клипмейкинг».

27 октября в кабинете проектной деятельности школа принимала гостей. Мастер-класс по ткачеству для учащихся школы провели работники Савковского ДК.

